
ÉCOLE ACADIENNE DE TRURO

Comité d’école consultatif - PROCÈS-VERBAL du 30 avril 18h30 en personne

Présents : Lynne Theriault, Thomas Kayter, Federica Bigger, Jacqueline Upshaw, Isaiah
MacKay, Janic Rouleau-Carrington, Christine Cormier
Regrets: Cynthia Rawlings, Quinten Dexter, Olivier Jegaden, Naomie Coulombe
1) Bienvenue  
2) Lecture de l’ordre du
jour ainsi que des ajouts
éventuels

adopté par J. appuyer par Janic

3) Lecture du
procès-verbal de la
dernière réunion

adopté par J. appuyé par Isaiah

4) Plan d’amélioration
de l’école

La lecture appuyée va continuer jusqu’à la mi-juin. Les
enseignants observent déjà de belles améliorations.

Des enseignantes ressources vont en classe de la maternelle à la
4ème année pour appuyer tous les élèves. Comme l’École
acadienne de Truro est une école prioritaire pour le CSAP, nous
ciblons l’appui sur la lecture sur le primaire.

Après quelques plaintes de parents, le personnel s’est mis
d’accord qu'en salle de classe il n’est plus permis d’avoir son
téléphone, ses écouteurs et sa montre intelligente. Jusqu’à
maintenant, il y a de bons retours des parents sur ce règlement.

Les élèves de la 5ème année ont eu la visite d’un policier à propos
du cyber harcèlement. Les élèves ont posé beaucoup de
questions et il y a eu un retour positif de leur part.

5) Affaires découlant de
la dernière rencontre

6) Affaires courantes et
affaires nouvelles

nouveaux arrivants
Les élèves nouveaux arrivants ont l'air content et heureux lors des
journées scolaires. La direction a demandé plus d’appui pour ses
élèves. L’école a trouvé une personne pour avoir du tutorat à
temps plein.

Certaine famille ne parle pas le français et qu’un peu d’anglais. La
communication est donc difficile. La traduction de certaines
applications aide à la communication.



Demandes financières

- Appui financier pour dépenses
Une maman de deux enfants demande un appui financier pour
payer les frais scolaires et le gardiennage. Ses enfants vont aller
au service après école au club franco. La demande est très
valable, mais ne rentre pas dans le mandat du CEC.

- Labos créatifs
L’école se lance dans la nouvelle aventure des Labos créatifs! Le
CSAP a une entente avec le NB pour nous appuyer. Nous allons
commencer avec 5 vendredis les après-midis avec les classes de
maternelle à 9ème année. Nous avons 12 enseignants qui vont
créer des labos créatifs.

La demande de fonds pour les Labos créatifs a malheureusement
été rejetée. L’année prochaine, l’école va refaire une demande
cette fois-ci plus ajustée aux critères.

L’école demande si le CEC pourrait avancer 500$ pour aider pour
l’achat de l’équipement pour commencer certains labos. le CEC
approuve les 500$ suite au résultat du vote.

- Jeux de l’Acadie
Une demande de 300$ a été demandé au CEC pour l’achat de
sandwich pour le dîner des élèves allant aux jeux de l’Acadie.
Suite à un vote, la demande a été approuvée par le CEC.

Membres pour l’année prochaine
Nous aimerions avoir plus de membres sur le CEC. Thomas
aimerait remettre son poste de présidence pour l’année scolaire
prochaine.

L’élève Isaiah a beaucoup participé au comité et a été très actif!
Nous le remercions chaleureusement et nous lui souhaitons une
bonne suite dans ses futures études.

7) Communication avec
les parents
8) Prochaine réunion C’était la dernière réunion de l’année scolaire

Merci beaucoup pour votre collaboration. Federica Bigger, secrétaire par interim




